Jduwpsnipjwu 2015p. ubwwnbdptph 10-h phy 01/136-725 L npnadwu

1.1 NEghntuwn b ny nEqhntun* ppwjwpwuwwu wudwug b U pwuluwihu hwohdubp

1.1.1 Pwulwjhu hwygh Jupnid
1.1.1.1 Pwuluwyhu hwoyh pwgdwu shounpnwybwp 0 << npwd
1.1.1.2 Pwulwjphu hwygh wwpbyuwt uyuwuwpydwu shounpnuwybwp ' | 5,000 << npwd

(pwgwnnipywdp Juplwiht hwahyubph)
1.1.1.3 Cw6wfunpnh pwulwiht hwagh hwydwu dhounpnwyéwp’

1.1.1.3.1 Kwéwfunpnh nhinwh hwdwawyu 0 << npwd
1.1.1.3.2 Unwug Cwéwfunpnh nhdnwdp 2 2,500 << npwd
1.1.1.4 Pwuluwyht hwayh (uEpwnjuj wjwunwihu b JupYuwjh 30 <& npwd' 3

hwyhyqubph) gwpdh b duwgnpnh yEpwpbtpjup SMS swunignid
(jntpwpwugnip hwnnpnugpnieywu hwdwp)
1.1.2 Pwuluyghu hwayh duwgnpn

1.1.2.1 Pwuluwyhtu hwayh ujuquagnyu duwgnpn 2h wwhwueyntd

1.1.2.2 Cwipyh opwlw duwgnpnp ypw Yhpwnynn mwpbyw L npwd Upwwndnype
wnynuwnpnyph swih? 0,01% 0,01%
1.1.3 SEnbjwwnjulyw swnwynipniuubp

1.1.3.1 dhugh 1 wipu dwdwtwywhwnydwsh hwdwp pwulwhu 0 << npwi 3

hwayh pwnywéph (ubpwnywi wjwunwyht b Juplyuwyhu hwzhyubph)

wpwdwnpnid

1.1.3.2 Kwéwfunpnh wwhwugny pwulwjhu hwgh punyjwéph
wpwdwnpnd pun dwdwtwlwhwndwsh’

(uGpwnyw) wywunwiht b JupYuyht hwahdutph)
1.1.3.21  2-hg 12 widhu ubpwnjw) dwdwitwYwhwwndwéh hwdwp 2,000 << npwd 2 + thnunwihu dwfuubip

(ntpwpwignip hwyp jnipwpwuginip hwunmweneh hwdwp) (wnYwjnipjwu nbiwpnid)

11.3.2.2 12 wiuhg wyb] dwiwtwYwhwwnmywéh hwdwp 3,000 << npwd 3 + hnunwihtu dwiuubp
(nipwpwitiginip hwiagp jnipwpwuginip hwumwpnpeh hwdwp) (wnYywiniejwu nbwpnu)

1.1.3.3 StntYwupubph wpwdwnpnud*

1.1.3.3.1 Unwunwpw punyph mbnkjwupubph wpwdwnpnd 2,000 << npwd 3 + thnunwihu dwfuubip
hwjtptu/ wuqibpbu Ggniubpny ® (wnYwjnipjwu nbiwpnid)

1.1.3.3.2 Ny umwunwpw punyph wkntlwupubph b hwdwudwu 5,000 << npwd 3 + thnunwhtu dwiuubp
Jéwpwjhtu hwunmwpnebph wpwdwnpnid hwytpbu/ (wnYwjnipjwu nbiwpnid)
nnuubkpbu/wuqbptu |Ggniubpny (hwdwéwju hwéwhunpnh gpwynp

hunuih)s

1.1.3.4 Uninphwnnpuwlwt hwpgdwt wwwnwufuwuubph ywwpwuwnnd | 10,000 << npwid 3+ hnunwht dwiuubp
U wpwdwnpnud juqiwlybpynipyniuubphu (wnYwynipjwu nbwpnid)

T Ubkhhg wyb] npwdughti juwd Jdhhg wyb] wppwpdnipughtt huphy niabuwm nbwypnid vwwuwpydwi Jéwpp
quudynid k dhuyt d&y npudughtt b Jphuyt J&§ wpipwpdnipughtt hwpyp hwdwp: <wiyh uyuwuwplydwt Jeéwpp
quudynmid k Jphwtjuq, jnipwpwtisyinip 12 wdugw hwdwp:
2 Qwwpunpnp pninp huphdubipny 12 wdpu wupundby gnpéwpp shpwlwtwgubini nbypmd Pwbyp quudnid £
dhotinpnujwp 2,500 << ppwdp swipng U hwynd b <wdwfunpnh hwyhdubpp, Gpb pputg duwgnpnbbipp
qnnjulju Gu:
21 Lun npnud, tpdwd dhgunpnuybwpp quudbim hwdwp <wbwpnpnp huphdubpptt puwdupup dhongtibip
sthubnt nEwpnid, Pwyp quudnid F dhotinpnuwyup huiphdubphtt wnlw duwgnpnp swiihny:
22 Bpb huphyubppt wnlw Juwgnpnp 2,500 << npudhg wjby b, www quiadymd k2,500 << ppwd, huly 13-pn
wdupg uljuwé hwonpnnn suppuwpnn dwdwbwlwhunpwdh hwdwp' wduwlwi 1,000 << ppwd:

3 Uwlwqubpp ubpwnnid Gu wybpugdwé wpdbpp hwpl (UUL):

4 Ny nbqhnbuyp ppwiwpwiwlwt whdwig pwuljughti huwpydh Juwgnpnp nhdwg hwjbgpynn (pnynuwnpnypubipp
Ubpwnmd Gu ns nbqhnb&ph pwhnipwhwplyh npnypp (<< opGuunpnipyudp uwhdwidwdé nEwypbpnid):

5 Pwalh upwanuwpyp punyph ppnGiwuptubp i hwdwpynid pwaluyght huphjubph wnluynipu, duwgnpnp,
huppdubip snabuuynt, wjwunuyghti huphdubph, Jupyuyhtt wwpgpwynpnipynitubph, wwppuwynpnipyniiibp
snuubbwnt JEpwpbppwy pGnbiwupubp:

5 Pwtlp ny wpwtinwpy punyph ppnGywiptbip &b hwdwpydnud 1.1.3.1 - 1.1.3.4.1 Yapbpnud stpwé dhwswhbpp
thwutpwpnpbpp:

* &L jwnwywpmipywt Ynndhg hwuipupdud oppnpuyhti pwpwdpubpmd qpuiigwd ns nkqhnbp
hpwywpwbwlwt whdwtg hwdwp vwhdwtujwé Gu hunpnily uwluqubp:



